

804203

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОСЕДНИЙТЕСЬ!

ЗАЩЕСТЬ УСЛОВИЙ

ЦИМА
5
нон.оргач Тяжинского РК ВКП(б)
рица и Профсоюзаций2 октября
1934 г.
№ 60 (191)

Коммунист, сопротивляю- щийся хлебосдаче, — враг ввойне

На словах уже многие признали свои ошибки, признали, что потворствовали оппортунистам. Но слова нас удовлетворить не могут. Коммунист должен не словами, а делом доказать свою преданность партии. Мы ждем потока хлеба на элеваторы, а не потока революций и заверений. Партии нужны работники, а не болтуны, не любители с портфелями. Красные и облачные партийные организации должны пересматривать миндалкичать с теми, кто пытается угодить не партии, а оппортунистам, не честным колхозникам, а кулацким элементам. Не для того мы разгромили кулачество, чтобы, теперь допускать примиренчество к кулацким недобиткам, изо всех сил пытающимся задержать хлебосдачу. Еще сохранились в некоторых израильских организациях чуждые большевизму элементы, если они так охотно подхватывают доводы кулаков о "зеленом" хлебе и всякую другую кулачную белиберду. Надо гнать их из партии грязной метлой.

От этого организации только выигрывают.

Не менее решительно надо бороться с болтунами и "шляпами". Вот, например, секретарь Омского горкома партии Т. Горбуков. Он не пророчь поговорить "о нарастании темпов", о "большевистских директивах Крайкома" и в то же время он не заметил, что омский районный отдел отдал распоряжение снизить нормы выработки на уборке. Или вот секретарь Татарского райкома (той же Западной Сибири) Ботов. Он произносит хорошие речи, но не заметил, что Татарский район потворствовал саботажникам.

Зачем нам нужны такие руководители, которые не видят или не хотят видеть, что под их носом делаются? Нам нужны люди, умеющие

руководить по большевистски, такие люди имеются в партии.

Западная Сибирь отстает больше всех; отставание ее ничем не может быть оправдано. Наоборот, все данные говорят о том, что Западная Сибирь могла и должна была быть впереди других. Если этого нет, то в ответе прежде всего, коммунисты. Они до сих пор не работают по-большевистски. Пусть коммунисты западно-сибирской организации усвоют простую вещь: план хлебосдачи должен быть выполнен и он будет выполнен.

Для тех, кто противодействует хлебосдаче или не организует ее, для тех найдутся в арсенале партии меры воздействия. Коммунист, сопротивляющийся хлебосдаче, есть враг ввойне. Коммунист, признающий директивы партии только на словах — не коммунист, а болтун и ему в партии абсолютно ничего делать

Скирдовать на стоярь!

На 1 октября по Тяжинскому району заскирдовано всего 61 проц. колосовых 22 пр. хлеба стоит в сухом ящике, мнется и прорастает. Хлеб гибнет, погибает до ходисты колхозников.

Скидывать хороший погоды для складирования немыслимо и преступно.

Нужно скирдовать, не дожидаясь хорошей погоды. В сырье погоду хоршо складывать на стоярь.

Устройство стоярьев очень простое и дешевое, но сно га гарантирует сохранение урожая;

СБОТОВЛЯЮТСЯ ИЛЬЯ из любого сучковатого дерева сучья остаются из 30-35 сантиметров и чем теснее сучья, тем лучше будет стоярь. Длина илья — 4 и больше метров.

ПОД СТОЯРЫ площадь обязательно очищается на подобие точки.

ИЛЬЯ СТОЯРЫ возводятся по прямой линии в землю на метр и полтора метра один от другого, (чем чаша, тем лучше). Для того,

кто противодействует хлебосдаче или не организует ее, для тех в арсенале партии найдутся меры воздействия

Районное соревнование

На образцовое проведение хлебозаготовок и по борьбе с потерями урожая

Список передовых колхозов и сельсоветов

Наименование	Фамилия председателя	Проц. выполнения плана хлебосдачи
Село	Колхоз	
Солдаткино	"Валдаян"	Несмагин
Макарово	"Победитель"	Баниевич
Самсоновка	"Таеж.бедняк"	Жунда
Акимошинка	"Сибкустарь"	Доревьев
Городок	Им. Ленина	Боровской
Сандайка	"Кр. зорька"	Дружинин
Акимошинка	"Др. высокий"	Лашкевич
Самсоновка	"Ден. урожай"	Подолякин
Тарасовка	"Заря"	Родионов
Акимошинка	Им. Эйре	Юркин
Т. Речка	"Кр. партизан"	Хохряков
Ступишино	"Большевик"	Бибик
Георгиевка	"Путь к социализму"	Грунцов
Н. Подзорного	"Трудовая"	Урываев
Преображенка	"Новая"	Курилов
Тарасовка	"Кр. орел"	Луков

По единоличному сектору

Сандайский	Единоличники	Попов
Самсоновский	"	Махонько
Ступишинский	"	Лисенко

Черная доска

За спортивистические темпы, за марксбуржуазную расхлябанность в выполнении плана зернопоставок, заносится на черную доску МТС, колхозы и сельсоветы

Наименование	Фамилия председателя	Проц. выполнения плана хлебосдачи
Село	Колхоз	
Тисуль	МТС	дирек. Яшин
Владимировка	"13 октября"	Грибцов
"7-е ноября"	Крапенинин	16
Тамбар	"Тревога"	Паутов
Итат	"Совсибирь"	Галеса
Вознесенка	"Восход"	Сухоруков

По единоличному сектору

Тисульский	Единоличники	Москвин
Валериановский	"	Несмоленко
Вознесенский	"	Смирнов
Пантелеевский	"	Ильинич
М-Пичугинский	"	Шилоносов

Чтобы вершины первых снопов не ложились на землю, и ильям стоярь с обеих сторон прикрепляются к жердям. Жерди прикладываются в попереи ильев выше, расстояния между жердями оставляется по необходимости.

СНОПЫ ЛОЖАТСЯ в один ряд, висят на стоярь. Скирд на стоярь представляется в виде шалаша с большиими отверстиями с концов для проветривания снопов.

А. КРГЕЛЬС.

РУНИ ГРОЧЬ ОТ КОЛХОЗНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Социалистическая собственность священна и непригодна и люди, протягивающие руки за этой собственностью, считаются врагами народа.

Антисоветские элементы, лодыри, ради вместо добра советского отношения к колхозной собственности и труду, пытаются нащупать крахи и воровства.

Колхозники Анашкин и Фильченко были назначены пекарями хлеба из своего колхоза "Большевик" Ступинского совета для сдачи на аукцион.

23 Августа с.г. остановились в пос. Тяжин поить лошадей, к ним подошел односельчанин Плаксин, недавно выбогленный из того же колхоза за нарушение трудовой дисциплины, заявил Фильченко и Анашкину к себе из квартиры, написал вином и предложил им украдь для него в колхозе хлеба.

На другой день 24 авг. Фильченко и Анашкин, нагружая вагон хлебом для отправки в Тяжин прямо с тока и, пользуясь недоброкачественностью весов (место подрыв),

ПИСЬМО В РЕДАЦИЮ

Почему я не хочу идти в школу

Редакции районной газеты поступило письмо от ученика МОЛЕНКО Тяжинского сельсовета.

В своем письме ученик Доленко пишет: — Каждый раз, как только я приду в школу, то с меня учитель требует 9 руб. 50 коп. на учебные принадлежности, а 4 рубля на горячие завтраки. Но денег мне стече не дает, он говорит, что в советском союзе обучение детей бесплатное.

Прону "За Шесть условий" Аль на странице своей газеты раз "ясняет", кто крах, за бедующий школой 1 ступени Тяжин. Молчанов, или мой папа. Если вы мне не ответите, я вынужден буду обратиться к редакции "Сов. Сиб.", или к своему прокурору.

ОТ РЕДАКЦИИ: Райпрокурору необходимо дать

Редакция.

Белокуриха и Шира зимние курорты

15 октября открывается зимний сезон на курорте Шира. Впервые в этом сезоне будет применено лечение грязевыми ваннами.

Курорт Белокуриха зимний сезон откроет 25 октября.

Пропускная способность курорта 250 коек. Сейчас на курорте Белокуриха ведутся работы по строительству кинотеатра и приемника для больных из 80 человек.

На КВЖД

Голодевка арестованного советского гражданина — служащего дороги

Хабаровск, 23. (Роста). По сообщению из Харбина, арестованый некоторое время тому назад из станции Манчжурия начальник ставки советской гражданской Шаблинский по прежнему сдерживается в здании иногороднего полицейского отряда и, несмотря на повторные требования консульства СССР, лишился возможности сидеть с представителем консульства и родственниками. В течение четырех дней, начиная с 17 сентября, посыпавшаяся Шаблинскому

пиша полностью возвращается пограничным полицейским отрядом. По всей видимости, Шаблинский обещал головокружку против незаконного ареста. Это предположение подтверждается и тем обстоятельством, что в ответ на запросы родственников местное манчжурско-дипломатическое бюро сообщило, что Шаблинский здоров и не нуждается во враче и что передачи Шаблинскому отсутствия у него аннексита.

Новые шахты Кузбасса

К 1 января 1935 года в строй действующих предприятий будет введено 13 новых выстроенных шахт Кузбасса.

Новые шахты выстроены по последнему слову мировой горной техники. В числе их — крупнейшая в Европе прокопьевская шахта Коксовая, (в год.

(Запсиброста).

Новые успехи металлургов Сибири

Стапинск, 22. (Запсиброста). Металлурги кузнецких домен продолжают набирать темпы.

План второй декады сентября доменный цех выполнил на 106,5 проц. Впереди идет третья комсомольская домна, выполнившая план на 112 проц.

Мартеновцы впервые добились съема стали с квадратного метра площади пода 3,99 тонны.

Таким образом, демонстрируют честно выполняют взятое ими в связи с письмом магнитогорцев обязательство.

Победа советских инженеров

КЕМЕРОВО, 24 (Запсиброста). Началась сушка борцов пятой конской батареи Консокхимкомбината. Это — вторая батарея, сделанная по проекту советских инженеров. Кладка всех 56 печей батареи

подходит к концу 16 печей готовы. Строителями уложено больше 11 тысяч тонн огнеупоров. Осталось уложить около 800 тонн. Сушка батареи начнется в первой половине октября.

Добиться улучшения страховой работы

С июня по сентябрь проводится конкурс-соревнование за лучшую финансовую работу сельского совета, где имеются ряд пунктов по страхованию.

Систематическая проверка застрахованного имущества, борьба с бесхозяйственностью, своевременная и правильная оплата убытков, укрепление сагитальных страховых постов (при колхозах и сельцах) сельских страховых комиссий, своевременная и правильное начисление страховых платежей, обзор их, развитие добровольного страхования всех видов, систематическая работа со страховым активом и овладение страховой техникой — вот основные задачи, поставленные конкурсом в области страхования перед с. советами.

Зам. редактора Г. СОКОЛОВ

Тяжин. Райлит 30. Типография „Шесть условий“

Однако вопросы страхования до сих пор в конкурсе не получили должного отражения и что сельские страховые комиссии если не учили этого значения этого издаваемого мероприятия и не выявили специальные посты.

Например: Санджинский, Ступинский, Барыньгинский, Преображенский, Ильинский, и др. с. советы настойчиво, но ведут работы в конкурсе по вопросам страхования.

Финансовые секции нашего района будут включаться в конкурс-соревнование, по большинству соревнованиям, дрались за первенство.

Представители сельских страховых комиссий будут периодически выдвигаться на заседания районных страховых комиссий складывать ходоком кур.

Влияния.